



莫雷拉計劃重臨香江的消息一傳出，等同向本地馬壇投放了一枚震撼彈。對我而言，其騎功比潘頓更出色，當年二人拚個你死我活之際，我也是雷神的忠實粉絲。後來他多次進出香港馬圈，我對他的好感也逐漸消退。從博彩角度出發，多一位冠軍級騎師在港獻技，對本地馬圈生態實屬有好無壞。

「文匯馬經」在各社媒成立的《贏馬匯》賬戶，深得馬迷歡迎與支持，追蹤人數持續上升。隨着新馬季展開，我們除了會加強實體版內容外，大家想接收更多第一手馬事資訊，或與本報名家如柏積士及 Bryan 等多作交流，即可掃一掃上面的二維碼，馬上登陸《贏馬匯》社媒，Follow 我們啦！

銀刺勇士 金運來 減夠分谷底反彈

今次賽事繼續集中火力推介短途賽，先和大家分析第一場五班 1000 米，今場賽事步速未必會太快，慣常放頭馬表面上有「開心馬」和「辣得駕勢」，但前者今仗屬左膝接受手術後首仗復出，首先牠在七月底曾經缺課數天，狀態和火氣都不及盛時，加上負磅依然偏高，用潘明輝無減磅或旨在先跑一場開氣；後者雖重戴開縫眼罩，欲提升前速，不過要注意

以往贏馬路程是 1200 米，上季在 592 場次積極搶前卻未能貫注到尾，反映馬匹在跑 1000 米時頭段要更吃力跟上步速。有見及此，估計今場賽事步速會正常，卻未至於偏快。

跑法彈性落班即食

既然步速形勢會偏前置馬，今場我的推介是初降五班的「銀刺勇士」，此駒在上季 4 月曾經一對前蹄系受傷，在缺課兩個月後，牠於 6 月 12 日在從化開始進行慢工夫，包括游水和踱步，其後這匹五歲馬再沒有缺課，在暑假依然保持恒常穩定操練，反映馬匹健康已經沒有問題。方嘉柏安排牠在 8 月 12 日開始進行草地快跳，並於 9 月 1 日試從化 1000 米大圍，該課大圍牠單騎快放，結果以半個馬位直領到底，在縮速方面對比另一組由評 80 分「韋金主」勝出的同程大圍慢了 3 線，表現收貨。埋門於上週二在從化草地進行最後試跑，重口馬比以前收斂不少，復課續有進展。今場賽事排 3 檔起步，如果有多駒搶放，「銀刺勇士」可留守 4 至 5 位跟前，相反則可以自己領放，跑法相當機動，



「金運來」在 8 月 21 日從化試圍有前有後。

有利幕後贏馬交代。

另外第二場四班 1200 米，大家要小心一隻冷腳「金運來」，此駒現時評分已經減至 46 分評析新低，這匹三捷谷草路專家排外檔更好，畢竟在上季已經增程 1400 米發展，而現時初出有新感部署縮程短途一試亦都未嘗不可，小心梁家俊一旦出圍順利並成功攝好位，殺大家一個措手不及。

Bryan 孖寶 六環彩心水

一	2	銀刺勇士	8	謙謙君子
二	6	加州本事	9	金運來
三	2	奮鬥心	12	美麗歡聲
四	3	久久為攻	6	暴風之子
五	1	長勝金剛	10	星之願
六	6	星火燎原	8	辣得金
七	8	燭光晚餐	9	添開心
八	1	加州動員	7	遙遙領先

韋達爭氣誓顯功架 大力猴王勿出搏殺



曾在香港馬壇 13 度稱霸騎師寶座的韋達，退役後轉任練馬師，至今踏入在港從練的第 7 季，但近季成績持續倒退，令人失望。不過，這位南非名將今季似乎相當爭氣，在上週三谷戰便成功「起仔」，現時在練馬師榜位列第 5。今晚其合共出馬六匹，其中第三場的「大力猴王」匆匆再戰，熱身已足，換上霍宏聲操刀似是搏殺格！

第三場跑第四班 1800 米，「大力猴王」這匹七歲老馬，上季才在谷草一哩嘗到在港的首勝，之後更打疊再捷。到今年三月，此馬試開流鼻血被迫休戰，到季尾復出卻仍能以不俗走勢跑第五，看來復原進度相當理想。上週谷草夜馬是「大力猴王」今季首戰，沿途留後直到末段拉出外檔一衝，所負卻不遠。韋達這安排應是寓養於操，熱身過後，由班德禮換上霍宏聲跑，後者今季戰績一般，相信更具鬥志爭取好成績，老馬無保留，趁狀態冒升盡搏，是馬膽之選。

今場爭勝對手是告東尼一對，首先「竣誠駒」上季四捷，由五班贏上四班，卻持續交出好成績，5 歲馬正值盛年，擁有極佳戰力，目前評 50 分不會輪蝕，楊明綸騎慣騎熟，唯一挑別是排 12 檔稍差。另外「美麗歡聲」歷來在港兩捷均在此程，上季尾連續三場搏輸入位，與艾兆禮合拍，今場輕磅有突襲機會。

遙遙領先有卡士

至於尾場跑二班 1650 米，「遙遙領先」上季在三班兩勝之後，乘勇挑戰經典盃及打吡，同樣所負不遠，到季尾於二班首戰谷草跑入亞席僅負「康樂高球」，盡顯實力；希威森上次賽日成功開齋，手風轉順，今場有機。配腳則揀由旺人巴度策動的「加州動員」，以及磅輕路合的「木火兄弟」。

泰臣 W/Q 過關 2 串 3

第三場 W/Q	4	大力猴王
	5	竣誠駒
	12	美麗歡聲
第八場 W/Q	7	遙遙領先
	1	加州動員
	12	木火兄弟

紅字為馬膽

潘頓唔夾更合班德禮 友愛心得蓄勢待發

谷草 1000 米 B 賽道檔位統計

檔位	出賽	冠	亞	季	殿	勝出率	入 Q 率	上名率
1	23	4	3	5	2	17%	30%	52%
2	23	3	1	4	1	13%	17%	35%
3	23	0	3	3	1	0%	13%	26%
4	23	1	4	2	4	4%	22%	30%
5	22	4	3	2	2	18%	32%	41%
6	22	2	1	0	2	9%	14%	14%
7	23	2	3	1	1	9%	22%	26%
8	22	4	1	0	1	18%	23%	23%
9	21	1	2	3	2	5%	14%	29%
10	16	1	0	1	4	6%	6%	13%
11	16	1	1	1	2	6%	13%	19%
12	13	0	1	1	1	0%	8%	15%



今晚谷草夜賽以 B 欄作戰，全晚兩場 1000 米賽事，此程有兩個檔位數據最值得留意，分別是 1 檔與 5 檔，尤其是 5 檔的勝出率與入 Q 率分別高達 18% 與 32%，第七場三班 1000 米的 5 檔馬「友愛心得」，結合實力、檔位與配搭等因素，確實值得捧場。

來自希斯馬房的「友愛心得」，去年 6 月才到港，上季出戰 11 場錄得 1 冠 2 亞，當中唯一頭馬正是在谷草此程取得。此駒上季初頭五次出賽均是強配潘頓，可惜卻一直未能出頭，反而今年 3 月轉交班德禮之手，卻成功出頭開齋。到季尾此馬再交到潘頓胯下更曾大敗而歸，似乎人夾馬緣，與班德禮才是命中拍檔吧！「友愛心得」上季贏馬加分後，戰

績一般，進度不似預期，但目前評分回落至 68 分，僅較當日贏馬時多兩分，肯定應付有餘。翻查此馬今場排的 5 檔近三季賽績，在此程 B 欄合共出賽 22 場，錄得 4 冠 3 亞 2 季，勝出率與入 Q 率均是同程最高，動態緊張，似是出擊之兆。

當然，同場尚有另一檔位 1 檔值得留意，此檔的往績是 23 戰 4 冠 3 亞 5 季，勝出率與入 Q 率分別是 17% 與 30%，僅次於 5 檔。七場的 1 檔馬為「八駿巨昇」，此駒上季由開季評分高位 94 分一直積極減分，到季尾以 74 分於谷草 1000 米贏出反彈，目前評 79 分亦是綽綽有餘。蔡明紹歷來 5 策此駒錄得 2WIP，人馬特別合拍，今場排 1 檔可穩守前列，隨時能一放到底。

「文匯馬經」為讀者提供競馬運動及賽馬博彩資訊之外，全新成立的《贏波匯》專區，亦為熱愛球賽的讀者，提供運動博彩的資訊及推介。想了解更多，請即掃旁邊的二維碼！



森林易帥再起步 難贏硬淨史雲斯

歐聯聯賽階段尋晚正式展開，今晚都有連場大戰上演，不過講到投注好路，或者其他賽事更易落手。英聯盃今晚有場第三圈開打，由剛易帥不久的英超球隊諾定咸森林，作客英冠前列份子史雲斯。森林換上前熱刺名帥普斯迪高路領軍，今場據報會大輪換陣容兼試新踢法，球員未必能馬上適應，作客讓波，史雲斯的「讓球主客和」[+1]主勝可以一捧呀！



森林新帥普斯迪高路將領球隊變陣出擊。美聯社

森林在英超開季 4 戰 1 勝 1 和 2 負，踢完頭三輪之後，前任主帥紐奴因為與班主不和，公開批評球會今夏轉會政策，令球隊未有做好準備迎接新季，結果最終慘食無情雞。要知道紐奴是上季森林領軍搶得歐洲賽資格的大功臣，深受球迷與球員尊重，如今突然易帥，其實對球隊帶來極大打擊。

接替紐奴的則是上季領熱刺贏得歐霸盃的澳洲名帥普斯迪高路。雖然是功勳領隊，有實績支持，但普帥的領軍風格一向是前場逼搶，重攻不重守，雖然場面好睇，惟間中都會出現貪勝不知輸情況。

上輪英超，普帥便帶領森林作客阿仙奴，結果吞下三蛋無力還擊，而展望今場聯賽盃，這位 60 歲老帥表明會讓幾位新兵如中場杜格拉斯雷斯、前鋒卡利蒙度及奧馬利赫捷臣等披甲，同時亦會要求隊員執行其新踢法，究竟球員能夠吸收幾多？實在難料。

對手史雲斯新季英冠開喇戰不敵米杜士堡後，各項賽事近 6 場不敗，現時在英冠排第 7，表現相當硬淨。只要專心打好穩守突擊，面對強攻的森林，隨時搵到着數，可保不敗。

飛燕諾態勇超班勢大捷

另外揀多場玩，荷甲都有場獨腳戲，由聯賽「一哥」飛燕諾主場對近況突出的幸運薛達。客隊雖然錄得連勝，開季 4 戰僅 1 敗，但近兩場面對泰斯達及奈梅亨都有失波，防線其實相當不穩。反觀飛燕諾聯賽開季則是 4 連勝，合共入 9 球僅失 1 球。這支由荷蘭名將雲佩斯領軍的老牌



勁旅，陣內首席射手是 4 戰入 4 球的日本國腳前鋒上田綺世，今季腳風順狀態好，中場又有新晉荷蘭國腳史迪恩，都是臨門一腳處理出色；整體攻守都掂，今場要炒起幸運薛達應該沒難度。

力奇推介

FB6170 飛燕諾 VS 幸運薛達 讓球主客和[-2]	主勝
開賽時間：周四 2:00am	
FB6177 史雲斯 VS 諾定咸森林 讓球主客和[+1]	主勝
開賽時間：周四 3:00am	

時尚星期三 引爆快活谷狂歡

引爆炸快活谷狂歡



國際流行音樂組合 Now United 上週到臨跑馬地出席「快活星期三」活動，大讚現場氣氛。

備受馬迷及遊客熱愛的跑馬地馬場「快活星期三」活動，新季繼續如常，隨着周三夜馬上演，其中本月主題為「時尚星期三」，上週三便有國際流行音樂組合 Now United 到臨搗場，帶起現場熾熱氣氛。今晚活動第二擊又再來臨，想在現場邊飲邊食邊玩，記得準時入場呀！

今年九月份「Happy Wednesday」快活星期三活動的主題為「時尚星期三」，啤酒園將化身為一場時尚盛典，分別呈現紐約、倫敦及米蘭時裝周的獨特風格。一眾演出者將以著名服裝品牌造型，華麗登場，帶起時尚旋風。人氣國際跳舞歌手 Rechelle Mansour 繼上週的精彩表演後，今晚再重臨開騷，而日本流行歌手 Natalia D 則會在 9 月 24 日晚接力。

現場會設有特設主題布置、後台化妝間及雜誌封面打卡區，馬迷遊客只要分享照片到 Ig 動態，並標記 @HKJCEntertainment，便可參加最佳造型大獎，有機會贏取精美獎品。值得一提，上週 Now United 包括中國香港區新成員 Ariel 曾家瑩在內拉隊入場，一眾型男美女即時令現場氣氛變得狂熱高漲，參加者都樂而忘返。



人氣歌手 Rechelle Mansour 將重臨馬場表演。